



DIARIO NACIONAL-SINDICALISTA
VALLADOLID

Libertad

FUNDADOR DON CESAR REDONDO - 1931

En Londres se declara que es inminente la ruptura entre INGLATERRA y FRANCIA

Amsterdam, 23. - Según se declara en los centros oficiosos de Londres, es inminente la ruptura definitiva de relaciones entre el Gobierno británico y el de Vichy.-Efe.

ESPAÑA Y LA SANTA SEDE

Como católicos, como españoles y como falangistas nos alegra la coincidencia de puntos de vista que acerca de varios de los asuntos pendientes entre la Santa Sede y el Estado español se ha manifestado en las diversas entrevistas celebradas últimamente entre el Nuncio de Su Santidad y el ministro de Asuntos Exteriores, y que han tenido como resultado práctico un acuerdo completo y satisfactorio de las dos potestades.

Nuestro contento, que nace, como decimos al principio, de esa triple condición que nos califica e individualiza y en la que se fundamenta nuestro ser y destino, no obedece a la consideración parcial de una de esas tres fuerzas que actúan en nosotros, ya que es resultado y consecuencia de todas ellas lo que le da más vigor y profundidad. Porque a la satisfacción que, como hijos sumisos de la Iglesia de Cristo, produce en nosotros la consideración de las nuevas y amplias posibilidades de realizar, después de la etapa antirreligiosa a la que pusimos fin con nuestra insurrección frente al Gobierno de los sin dios, una intensa y eficaz labor de recristianización de nuestro pueblo, se une la que nace de nuestra calidad de hijos de una Patria que tiene como galardón supremo el haber sido siempre brazo y sostén del catolicismo y la derivada de nuestra entrañable nacional-sindicalista, que encuentra su apoyo en los puntos doctrinales elaborados por nuestros fundadores y entre los que figura el 25, que dice que nuestro Movimiento incorpora en su senda católica—de gloriosa tradición y predominante en España—la reconstrucción nacional y que la Iglesia, y el Estado concordarán sus facultades respectivas.

El Caudillo, que, después de llevarnos a la jornada gloriosa de la Victoria, echó sobre sí la responsabilidad de llevar a cabo la Revolución, ha dado un paso más hacia el cumplimiento de esa ambición falangista estampada en los puntos programáticos del nuevo Estado, por los que la juventud española luchó y murió. De esta manera la sangre derramada por tantos combatientes y mártires fructificó, a no dudarlo, en un futuro grandioso para la Iglesia y para la Patria.

110.300 toneladas inglesas, hundidas en los últimos días

EN EL MEDITERRANEO TAMBIÉN HAN SIDO ECHADOS A PIQUE NUMEROSOS CRUCEROS Y DESTRUCTORES

Se da como perdido el submarino del capitán Prien, héroe de SCAPA FLOW

Berlín, 23.—Comunicado del alto mando de las fuerzas alemanas: «Nuevos barcos mercantes, con un total de 70.900 toneladas, han sido hundidos por los submarinos alemanos cuando dichos barcos navegaban en un convoy protegido con dirección a Inglaterra. De los nueve barcos, tres eran petroleros de 3.000, 10.000 y 13.000 toneladas, respectivamente, y otro transportaba municiones y desplazaba 7.000 toneladas.

Otros barcos, con un total de 18.000 toneladas, han sido asimismo hundidos por submarinos alemanos en diversas operaciones aisladas.

En el espacio marítimo del Oeste de África los submarinos alemanos han hundido 21.400 toneladas de barcos mercantes al servicio de Inglaterra.

El total pues, de barcos mercantes hundidos por los submarinos alemanos en estos últimos días se eleva a 110.300 toneladas.

El submarino mandado por el capitán de corbeta Gunther Prien no ha regresado de su último crucero, por lo que debe considerarse su pérdida como probable. El capitán de corbeta Prien, héroe de Scapa Flow,



El capitán de corbeta Gunther Prien, héroe de Scapa Flow, quien el Führer había otorgado las hojas de encina de la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro, en razón a sus extraordinarios méritos, y la valerosa tripulación a su mando, sobrevivió por siempre en el corazón de los alemanos.

que en picado han sido hundidos cruceros y destructores enemigos. Además han sido alcanzados por las bombas un barco de línea y otras unidades, penúltimo de una escuadra naval inglesa que navegaba dispersa.

A pesar de las malas condiciones atmosféricas la aviación alemana ha realizado durante el día de ayer vuelos de reconocimiento sobre Inglaterra y zona marítima circundante. En estas operaciones un vapor de 5.000 toneladas ha sido hundido.

En África del Norte los intentos de salida de los defensores de Tobruk, apoyados con carros de combate, han sido desbaratados en su comienzo. Los aviones alemanos de bombardeo han atacado con éxito las instalaciones de aprovisionamiento del enemigo cerca de Tobruk. El enemigo no ha realizado ninguna incursión aérea sobre el territorio del Reich.

Los submarinos mandados por los tenientes de navío Wohlfarth y Gysae se han distinguido especialmente en los ataques citados contra los convoyes enemigos.—Efe.

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 23.—Comunicado número 351 del Alto Mando de las fuerzas italianas:

«En la noche del 21 al 22 de mayo los aviones italianos han bombardeado un aeródromo en la isla de Malta.

En el África del Norte, actividad de reconocimiento. El enemigo realizó un ataque aéreo contra Bengasi.

En el Mediterráneo oriental las lanchas rápidas italianas torpedearon dos cruceros en la noche del 20 al 21 de mayo. Las embarcaciones re-

Lo que queremos

«La actitud de España ha de ser siempre, como es y será, entera y altanera. No podemos condicionar nuestras necesidades y nuestros derechos a las conveniencias de los vecinos o a su gusto. Pero nuestro pueblo debe superar la ironía del conformismo y asustadizo; sólo a los tímidos y cobardes, a los traidores, les asusta oír hablar de reivindicaciones de España, porque ellos, por el interés personal, por el dinero o por el reñor, no pueden ver, están ciegos.

Pero no es suficiente una voluntad común, sino que la totalidad de los españoles ha de acostumbrarse a conocer nuestros derechos; en el alma de cada hombre ha de palpitar toda la cadena de necesidades inaplazables. Por eso es necesario popularizar las reivindicaciones españolas, enseñar a cada uno lo que queremos. Y en este sentido, con este pensamiento, la Jefatura Provincial de Propaganda, en estrecha inteligencia con la Universidad, han organizado un curso de conferencias, del que publicamos en este mismo número detallada nota.

El momento no puede ser más oportuno: cuando todos los pueblos hablan de su "espacio", nosotros no debemos olvidar que el mejoramiento económico español está ligado a una serie de problemas, entre los cuales el colonial no es el menos importante.

Un sentido ágil y de juventud, de firme optimismo, de voluntad de llegar, debe animar a todos los españoles; el camino contrario sólo conduce a la nada.

CONFERENCIAS SOBRE reivindicaciones españolas

A las ocho de la noche y en el salón de actos de nuestra Universidad, darán comienzo las conferencias que organiza la Jefatura de Propaganda, de acuerdo con la Universidad de Valladolid, según el siguiente programa:

Día 26, lunes.—Camarada Demetrio Ramos, jefe provincial de Propaganda: "Hispanidad en Oriente".

Día 27, martes.—Camarada Pedro Salvador de Vicente, profesor de la Universidad: "Marruecos": Expansión histórica y natural de España".

Día 28, miércoles.—Camarada Joaquín Pérez Villanueva, catedrático de la Universidad: "Orán y Argelia: Obra del esfuerzo español".

Día 29, jueves.—Camarada Pedro Salvador de Vicente: "África occidental y ecuatorial: premisa indispensable para el mejoramiento económico español".

Día 30, viernes.—Camarada Joaquín Pérez Villanueva: "Gibraltar: clave de la dignidad de España".

Día 31, sábado.—Camarada Juan Castro Rial, catedrático de la Universidad: "Pensamiento español sobre política exterior".

Día 1, domingo.—Sesión de clausura, a cargo del teniente coronel del Servicio de E. M., don Joaquín Lecanda Alonso, y del camarada Fernando M. Casilla, catedrático de la Universidad Central y del Instituto de Estudios Políticos.

COMUNICADO DE EL CAIRO

El Cairo, 23.—Comunicado del Gran Cuartel general británico en el Oriente Medio:

Durante toda la jornada de ayer la isla de Creta fue sometida a ataques aéreos intensivos, acompañados por esfuerzos de los alemanes para lanzar nuevos paracaidistas y desembarcar más tropas transportadas en aviones. El enemigo consiguió poner pie momentáneamente en Heraklion y Retimo, pero después de duros combates cuerpo a cuerpo fueron apresados los destacamentos alemanes y la situación en las dos localidades es ya satisfactoria. En el Malémi nuestro contraataque se vio coronado por el éxito en parte, aunque más tarde el enemigo logró enviar refuerzos considerables por vía aérea a dicho sector. Las operaciones continúan.

Como demostraron las pérdidas alemanas, las tropas británicas e imperiales no se han portado nunca mejor. En el sector de Heraklion los griegos han combatido también con gran valentía.—Efe.

Se suicida el jefe de las fuerzas inglesas de Basora

Tomó tal decisión ante las enormes pérdidas sufridas

Damasco, 23.—Radio Bagdad anuncia que el coronel inglés Ceer, jefe de las unidades británicas que se encuentran ante Basora, se ha suicidado, en un momento de desesperación, después de las enormes pérdidas sufridas por sus soldados a consecuencia de un violento ataque efectuado por las tropas iraquesas contra un campamento inglés.—Efe.

Divagaciones poéticas sobre el misterio de Elche

Pu. l. ra haber sorprendido al lector, en nuestro número de ayer, un artículo sobre el Misterio de Elche. Conocidas son las teorías artísticas del señor D'Ors, tantas veces expuestas sobre los Angeles, y que a primera vista parecen empuñar la ortodoxia; tenemos la seguridad, no obstante, de que el ilustre escritor ni por asomo pretende resucitar viejos fustios, y si sólo desenvolver de manera poética y preciosa una idea más o menos clara sobre el estilo de la mujer en el mundo.

Por lo demás, y dada nuestra significación netamente católica, no nos sorprende que el estilo conceptista del autor pueda a veces desconcertar, haciéndose tanto confuso y contradictorio.

EL MINISTRO DE TRABAJO, CAMARADA GIRON, VISITA LA DELEGACION NACIONAL DE SINDICATOS



El nuevo ministro de Trabajo, José Antonio Giron, leyendo su discurso durante la toma de posesión del cargo

Salvador Merino pronuncia unas palabras de salutación

Delegación y le fueron presentados todos los jefes de Servicio. Terminada la visita, el ministro de Trabajo pronunció unas palabras que fueron precedidas por una breve alusión del camarada Salvador Merino.

HABLA EL CAMARADA SALVADOR MERINO

«Camaradas: Tenemos hoy, los hombres que trabajamos en la Delegación Nacional de Sindicatos, una satisfacción honda y vivísima al recibir en nuestra casa la primera visita oficial que, después de la designación por el Caudillo para ocupar el Ministerio de Trabajo, hace el camarada Giron, nuestro inmejorable camarada, uno de los mejores y más auténticos militantes de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., y le recibimos en nuestra casa para decirle escuetamente:

Camarada José Antonio Giron: Porque ahora en el Ministerio de Trabajo el espíritu y el imperio de la Falange va a estar soberbiamente representado y encarnado en ti, por eso la Organización Sindical del Movimiento y los hombres que hoy ostentan y llevan sobre sí la responsabilidad de ser la avanzada del espíritu revolucionario de la Falange, en el campo social, están en actitud de servicio a tus órdenes. Tenemos esta satisfacción, y no pequeña, de que uno de los hombres que han formado desde el primer día en la Delegación Nacional de Sindicatos, en la lucha directiva de esta casa, con un presupuesto de tanta trascendencia y responsabilidad como el Servicio de Organización, nuestro entrañable camarada Sánchez Arjona, venga hoy acompañando al camarada Giron, como director general de Trabajo a visitar sus Servicios, los que son suyos y nuestros y, en definitiva, de la Falange y de Franco. ¡Arriba España!»

Madrid, 23.—El ministro de Trabajo, camarada Giron, acompañado de los camaradas Valdés, subsecretario de Trabajo, y Sánchez Arjona, director general de Trabajo, ha visitado esta tarde la Delegación Nacional de Sindicatos. Fue recibido por el delegado nacional de Sindicatos, camarada Gerardo Salvador Merino; consejero nacional, camarada Bernal; inspector general de Sindicatos, jerarquías y jefes de Servicio. También se hallaba presente el director general de Prensa, camarada Estrella. El ministro visitó las dependencias de la

Darlan habla sobre las negociaciones de París

«Se trata de escoger entre la vida y la muerte de Francia»

«El mariscal y el Gobierno han escogido la vida»

«Hemos sufrido la mayor derrota de nuestra historia y nuestra suerte dependerá de nosotros mismos»

cancelier nos ha concedido las atenuaciones de las consecuencias de la derrota y de las cláusulas del armisticio que todos conocéis.

Ahora escuchad bien lo que os voy a decir: Del resultado de las negociaciones en curso depende literalmente el porvenir de Francia. Se trata de escoger entre la vida y la muerte. El mariscal y el Gobierno han escogido la vida. Nuestro deber está perfectamente trazado. Seguid al mariscal, apoyadle en su obra de reconstrucción nacional con todas vuestras fuerzas, como yo. Dejad guiar en todos vuestros pensamientos y en todos vuestros actos exclusivamente por los intereses supremos de la Patria, como lo hace el mariscal y como lo hago yo.—Efe.



Vichy, 23.—El almirante Darlan, vicepresidente del Consejo y ministro de Negocios Extranjeros, ha dado cuenta al pueblo francés de sus negociaciones con el Führer, en una alocución radiada, en la que dijo lo siguiente:

«El cancelier alemán me ha pedido que le entregue nuestra flota, que como todo el mundo sabe—y los ingleses, mejor que los demás—no pondré a disposición de nadie. Tampoco me ha pedido ningún territorio de nuestro Imperio colonial ni que declaramos la guerra a la Gran Bretaña. Alemania ha emprendido sola la lucha y se cree capaz de tenerla también sola, frente a cualquier coalición. En ningún momento de las negociaciones se ha hablado de que Francia pierda un solo de sus derechos de soberanía. Francia ha entrado por su propia libertad en el camino que piensa seguir. Su suerte no dependerá más que de ella misma. Tendrá la paz que se gana a sí misma, y en la reorganización de Europa ocupará el puesto que se ha preparado por sí misma. Recordad—porque algunos parecen haberlo olvidado—que Francia ha sufrido la mayor derrota de su historia. Esta derrota ha tenido por causa los errores que habíamos cometido en el pasado. Después de la defección de nuestros aliados de entonces, después de la desaparición del Gobierno que declaraba querer continuar la lucha sin tener los medios necesarios para ello, pero que en realidad no pensaba más que en huir, el mariscal Petain fué llamado a regir los destinos del país y encargado de pedir un armisticio honroso. En junio de 1940 el vencedor pudo haber rechazado esta demanda. Pudo haber nos aplastado y borrar a Francia del mapa de Europa, pero no lo hizo. En mayo de 1941 se ha mostrado dispuesto a entablar negociaciones con el Gobierno francés. Desde la reunión de Montoire, en la que se acordó el principio de la colaboración, Francia ha manifestado con hechos su deseo de continuar esta política, y gracias a esta disposición de ánimo, referendada con actos, el

Violento ataque italo-alemán a TOBRUK

Berlín, 23.—La DNB informa que «en el curso de las últimas jornadas las unidades alemanas e italianas han lanzado de nuevo sus elementos de choque contra el cinturón fortificado de Tobruk. Protegidas por fuego de la artillería, las fuerzas de Infantería lograron penetrar hasta las proximidades de las posiciones británicas. Algunos elementos de choque pudieron llegar hasta las fortificaciones de Uadis Kasel Medaua, donde cortaron las alambradas, inutilizaron las barreras de minas e hicieron de esta forma desaparecer los obstáculos encargados de defender una serie de reductos enemigos de cemento armado».—Efe.

Arriba España!

Jorge II de Grecia llega a El Cairo

La familia real yugoslava también se encuentra en Egipto

Roma, 23.—Jorge II de Grecia ha llegado en avión a El Cairo, según informaciones recibidas de Beirut por el "Popolo di Roma". Noticias de la misma fuente dicen que el príncipe reynante Pablo y otros miembros de la familia real de Yugoslavia se encuentran también en Egipto. La información añade que el expresidente del Consejo griego, Suderos, se ha refugiado en territorio egipcio junto a otros dos exministros griegos.—Efe.

Prosiguen los combates en Creta

Los alemanes dominan el aeródromo de Maleme

Continúan llegando unidades transportadas en avión

En el punto culminante de la actividad del problema de Creta tiene de un rápido desarrollo, que puede irse percibiendo a través de los mismos comunicados británicos. Diariamente anuncian haber logrado el éxito completo; pero tanto en Heraklion, como en Retimo o en Malemi las fuerzas alemanas han cumplido su principal objetivo: permitir la llegada de tropas de desembarco. De esta manera podemos decir que los ingleses únicamente se han puesto en contacto con las unidades de entretenimiento.

Pero es necesario observar que en Londres toman medidas demasiado alarmantes: Los preparativos para asegurar una evacuación, de los que se ha insistido en todos los círculos.

No tardaremos mucho en conocer próximos detalles de Creta que confirmen la técnica ofensiva a que estamos acostumbrados. No es posible creer que todo se resuelva con la facilidad y la exactitud de un cálculo matemático: la guerra es lucha y así únicamente se triunfa.

Londres, 23.—De fuente autorizada se asegura en Londres que no se ha registrado ningún desembarco naval en la isla de Creta, pero que las fuerzas germánicas continúan siendo dueñas del aeródromo de Maleme. Los combates prosiguen, así como la llegada de nuevas unidades alemanas transportadas en aviones. Los medios autorizados de Londres aseguran que las fuerzas británicas pueden resistir perfectamente en Creta, debido, principalmente, según aseguran, a que no se hacen sentir tanto los efectos de los bombardeos en picado en este género de lucha como en las columnas de tropas en retirada durante las campañas en el Continente.—Efe.

SE DESMIENTE EN LONDRES UNA RETIRADA

Londres, 23.—Las informaciones divulgadas en el extranjero acerca de una retirada de las tropas británicas de Creta han sido desmentadas oficialmente en Londres, 23

Bombardeo e incendios en un aeródromo enemigo en África



Bombardeo e incendios en un aeródromo enemigo en África



Bombardeo e incendios en un aeródromo enemigo en África

Las tropas iraquesas reconquistan Fallujah

Bagdad, 23.—Oficialmente se anuncia que Fallujah ha sido reconquistada por las tropas iraquesas, después de haber estado en poder de los ingleses durante cuarenta y ocho horas.—Efe.

Damasco, 23.—Los ministros de Hacienda y Asuntos Exteriores del Irak han salido para Teheran con objeto de entablar negociaciones con el Gobierno iraní.—Efe.

Las tropas iraquesas reconquistan Fallujah

Bagdad, 23.—Oficialmente se anuncia que Fallujah ha sido reconquistada por las tropas iraquesas, después de haber estado en poder de los ingleses durante cuarenta y ocho horas.—Efe.

Damasco, 23.—Los ministros de Hacienda y Asuntos Exteriores del Irak han salido para Teheran con objeto de entablar negociaciones con el Gobierno iraní.—Efe.



FRENTE DE JUVENTUDES

Orden para mañana, domingo, día 25 de mayo

Legiones de Cadetes y Premitar: Todos los encuadrados en las banderas...

SECCION FEMENINA
Departamento de Educación Física...
C. N. S. SINDICATO NACIONAL DE HOSTELERIA Y SIMILARES



SABADO 24

San Vicente, máster
Misa de la Ascension, color blanco...
Exposición del Santísimo...
Religiosas Orlas...
San Lidefonso...

San Lorenzo...
PP. Agustinos...
La Victoria...
Por la mañana, misa de comunión...

Universidad Literaria de Valladolid
CONFERENCIA DE HISTORIA DE LA IGLESIA

Hoy sábado, a las ocho de la tarde, pronunciará su vigésima conferencia...

ANUNCIOS ECONOMICOS

Hasta 20 palabras, 2,00 pesetas; cada palabra más, 0,20

BOISA DEL TRABAJO
OPERARIA chiquera para obra de media...

ALQUILERES
TUBERIA de buero se alquila...

COMPRAS
CALCULADORA y maquina de escribir...

ENSEÑANZAS
OPONENTES Magisterio: Enmendado...

VARIOS
LA OPERACION de lavar ha sido...

ALMACEN de DROGAS
Almacen Fuente Bayas, 3, 5 y 7.

VENTAS
VENDO despacho nuevo, elegante...

SE VENDE silla de niño, completamente nueva...

BODEGAS Tudesanas
Vino clarete superior por barratones...

GRANDES amueblados muebles
GOMEZ por exceso de existencias...

CAFETERA "Expres"
semiautomática, trabajando con gas y gasolina...

CASA en la calle Claudio Ruiz, cuatro vecinos...

VENDO casa con huerto de tres obradas...

IV CONCURSO DE ARADA

En el acto de reparto de premios del Concurso de Arada, tres tipos de carros...

Don Victor Díez, de Encinas, por el rendimiento de explotaciones...
PREMIACIONES PARA EL MEJOR DESARROLLO DEL PROGRAMA DEL IV CONCURSO DE ARADA

1. Los aradores, con sus ganados y aperos, se encontrarán junto a la ermita de San Isidro el día 25...

2. Los carros engalanados entrarán en la calle paralela al portico de la iglesia de San Lorenzo...

3. Los dulzaineros concursantes asistirán con sus instrumentos y dispuestos a acompañar a la caravana en su paso por las calles de la ciudad...

4. En la iglesia de San Lorenzo entrarán en primer lugar las autorizadas y a continuación las Cofrades de Nuestra Señora de San Lorenzo y San Isidro...

5. En el desfile los carros engalanados llevarán el orden mismo por el que hayan entrado en el atrio...

6. La designación de premios a los carros se hará en cualquier momento de la jornada...

7. A las tribunas no tienen acceso más que las personas que lleven invitación y precisamente en el momento que se les indique...

8. Las tribunas no tienen acceso más que las personas que lleven invitación y precisamente en el momento que se les indique...

9. En gracia al mejor orden se ruega al público no trate de circular por los espacios acotados...

10. Los cofrades que no hayan recibido en sus domicilios las invitaciones las tendrán reservadas en la ermita hasta la hora del Concurso...

11. A las nueve de domingo se congregará en la Plaza Circular para acompañar al estandarte y el carro engalanado...

12. Valladolid, 23 de mayo de 1941. La Comisión organizadora.

INSTITUTO DE CULTURA ITALIANA
HOY, CONFERENCIA DEL DOCTOR IGNACIO SERRANO

UN LIBRO EXTRAORDINARIO
TUS ALAS
Manual práctico de Aviación, por Assen Joannoff...

ARTICULOS DE GOMA
Tubería para riegos, traslapes y otros usos.

Santuario Nacional de la Gran Promesa

Preparativos de inauguración
Próxima a la fecha de consagración e inauguración del Santuario Nacional del Sagrado Corazón...

Se dio lectura al acta de la sesión anterior, que fue aprobada por unanimidad. Personal. Se adoptaron los siguientes acuerdos referentes a personal...

SESION DE LA COMISION GESTORA DE LA DIPUTACION PROVINCIAL
En la tarde de ayer celebró sesión ordinaria la Comisión Gestora provincial...

Los servicios de Prensa y Propaganda
Desde el sábado 24 del corriente todos los servicios de la que fue Subsecretaría de Prensa y Propaganda...

TEATRO

EN LOPE DE VEGA
PRESENTACION DE LA COMEDIA DE NINI MONTIAM

Con la compañía en cuatro actos y cinco cuadros de Georges Ohnet, "Félicie Berlay", se presentó ayer en el Teatro Lope de Vega...

Después de despedir otros asuntos de trámite, por el señor presidente se levantó la sesión.

Visita pastoral

En la tarde de ayer, Su Excelencia Reverendísima salió de Valladolid con dirección a Nava del Rey, cuyo Arzobispado visitará en estos días.

El señor maestra escuela de la S. I. M., enfermo de gravedad
A las cinco de la tarde de ayer, con la acostumbrada solemnidad, fue administrado el Santo Viatico al muy ilustre señor don José María Mateos Montalvo...

Letras de luto

Hoy se cumplió el primer aniversario de la muerte de la señora doña Josefina Pacheco Barona, quien por sus excepcionales condiciones de simpática y bondad contaba con el aprecio de todos...

Doña María San Pedro Marín (viuda de Demetrio Bianchi) con Tomás Vega Villalón y familia, por nuestro conducto expresan su reconocimiento a cuantas personas les testimoniaron su pésame con motivo del fallecimiento de su madre política...

Doña María San Pedro Marín (viuda de Demetrio Bianchi) con Tomás Vega Villalón y familia, por nuestro conducto expresan su reconocimiento a cuantas personas les testimoniaron su pésame con motivo del fallecimiento de su madre política...

El pasado día 22, fiesta de la Asunción del Señor, recibí por primera vez el Pan de los Angeles de los niños Jesús y Gregorio Gil Martín, de las Escuelas de Cristo Rey (P. P. de San José), hijos del empleado de L. BEYLA camarada Enrique Gil de la Puente.

Primer aniversario de la Señora
PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA Doña Josefina Pacheco Barona

Falleció en Valladolid el día 24 de mayo de 1940 Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica... D. E. P.

Su resignado esposo, don Vicente Sánchez de León (coronel de Infantería, retirado), hijos, María de África (Religiosa Hija de María Inmaculada), Mría A., Ramón (S. I.), Dolores, África, Josefina, Carlos y Vicente, hijos políticos, hermanos, sobrinos, nietos y demás parientes...

Suplican a sus amistades y personas piadosas una oración por el eterno descanso de su alma.

Las misas que se celebren todos los días 24, a las ocho y a las diez de la mañana, en la parroquia de Santiago, a las ocho, en el Colegio de Carmelitas (Mantería) y Colegio de San José, la vigilia de la Adoración Nocturna del 21 al 22; la misa y exposición en la iglesia de María Reparadora, todos los días 24, en Ceuta, parroquia de los Remedios, y en Ciudad Real, parroquia de la Merced...

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

LOTERIA NACIONAL

Un premio de 3.000 pesetas en Valladolid
Madrid, 23.—Números premiados en el sorteo de la Lotería Nacional celebrado hoy:

Table with columns: Números, Pesetas, Poblaciones. Lists winning numbers and amounts for various cities like Barcelona, Sevilla, Zaragoza, etc.

J. GONZALEZ GARZO
DE LA CASA SALUD VALDECILLA
Partos, Cirugía, Matriz y Mamas
Claudio Moyano, 6 y 8, 1.º Izda.
TELEFONO 2.595

ESTADIO MUNICIPAL DOMINGO 25 DE MAYO DE 1941
EMOCIONANTE PARTIDO DE FUTBOL, EN EL QUE SE DISPUTARA EL CAMPEONATO DE SEGUNDA CATEGORIA DE LA FEDERACION CASTELLANA

RAYO de Madrid
CAMPEON DE MADRID, Y
CLUB DEPORTIVO DELICIAS
CAMPEON DE LA COMARCA DE VALLADOLID

TEATRO LOPE DE VEGA

Domingo, 25 de mayo, a las 10,30 noche
FUNCION-HOMENAJE
A LA MOZA LABRADORA, ORGANIZADO POR LA COMISION DEL IV CONCURSO DE ARADA

La Compañía de Comedia de NINI MONTIAM, deseando colaborar con sus elementos al agasajo preparado en honor de la gente del campo, pondrá en escena la obra de alta Comedia, "EL ABANICO DE LADY WINDERMERE"

LOCALIDADES EN TAQUILLA DESDE HOY, SABADO

FUTBOL

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias

Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias
Mañana en el Estadio, Rayo, de Madrid-C. D. Delicias